

清丰食用菌亮相河南省优质特色农产品(上海)展览会

本报讯 (记者 李振涛 通讯员 韩婷婷) 豫农优品,沃野中原,生态农业。10月11日至13日,由河南省人民政府、上海市人民政府主办的2020河南省优质特色农产品展览会暨“一县一业”专题推介会在上海举行。清丰县委书记冯向军参加活动并对清丰食用菌作了专题推介,县委常委、县委办主任王相俊、副县长程志学及相关部门负责人参加活动。

在“一县一业”专题推介会上,县委书记冯向军作为主推人对该县食用菌进行了现场推介,他说,清丰食用菌一是送得快。每天凌晨四点,600吨清丰鲜菇都会被准时送达上海、北京、武汉、深圳等全国21个省、市,从采摘到餐桌仅十几个小时,大家每天都能品尝到清丰1.5万菇农

和5000余贫困户辛勤劳动的成果。二是品种多。全县共有双孢菇、白玉菇、海鲜菇、黑皮鸡枞菌等10余个品种,全县年产优质鲜菇30万吨,清丰县已成为“全国食用菌优秀基地县”“全国食用菌产业化建设示范县”。三是口感好。从菌种到成菇,严把质量、注重口感,清丰菌菇以实打实的品质正在被越来越多的消费者认可和喜欢,蒸、炒、拌、炖、涮,无论何种烹饪方式,都能让大家在享受美味中增进健康。

在河南省优质特色农产品(上海)展览会清丰食用菌展厅,杏鲍菇、大球盖菇、海鲜菇、金针菇、白玉菇、香菇等10余个品种的鲜菇,以及菌菇茶、菌菇酱、菌菇休闲食品、调味品等系列产品布满整个展台,吸引众多采购商及上海

市民纷纷驻足观看品鉴,工作人员在现场不停地向大家讲解清丰食用菌的种植规模、菌菇品质等情况。

此次展览会及推介活动不仅让上海市民了解了清丰菌菇,记住了清丰菌菇,还让该县与上海联中食用菌专业合作社、上海永大菌业有限公司、上海敏航农业科技发展有限公司等5家企业达成合作意向,其中轩耀生态农业(上海)有限公司与清丰县鼎旺农业发展有限公司现场签约年销售大球盖菇等鲜品2000吨的合作订单,成果丰硕。

据了解,本次展览会为期3天,旨在进一步深化豫沪农业领域合作,通过品牌宣传、产销对接、项目合作等方式,为豫沪农业领域合作搭建平台、建立机制。

本报讯 (记者 李振涛) 10月19日,记者从清丰县获悉,今年年初以来,该县紧紧围绕“打造最佳营商环境,让清丰成为营商环境成本洼地、投资创业高地”目标,坚持优化服务平台、创新工作理念,全面推行“三个一”模式,积极构建亲清政商关系,切实提高企业和群众办事便利度,增强群众获得感。

亮好一张“服务卡”。充分发挥企业家维权投诉服务中心职能,持续开展企业走访活动,为每个企业发放“便民服务卡”,亮身份、亮职责、亮承诺,喊响“24小时不打烊,365天不掉线”,让沟通更高效,贴心更服务,政策更及时,成为企业心中的解忧卡、惠企卡。

密织一张“便利网”。在“一网通办”的大趋势下,围绕政务公开、一站式服务、好差评等核心内容,打造“互联网+督查+营商环境”一体化网络平台,实现查、办、评“掌上通”,打造全流程、精准化的服务模式,“让信息多跑路,企业少跑腿”。

用好一把“考评尺”。完善综合考评体系,在综合网站设立好差评板块,可直接对县直有关单位进行评议;联合纪委监委,定期组织企业和职能部门面对面评议,对排名后三位进行集中约谈问责;加大营商环境评价结果运用力度,严格落实奖惩,与年度目标考核绩效、评先树优、干部考核、综合考评“四挂钩”。

推行“三个一”模式 构建亲清政商关系

清丰县

清丰县举行2020年秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练

本报讯 (记者 李振涛) 为切实做好秋冬季新冠肺炎疫情防控工作,提高全县突发公共卫生事件应急处置能力,10月12日下午,清丰县举行2020年秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练,旨在以此次演练为契机,举一反三、查漏补缺、巩固提升,以临战状态做好万全准备,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

此次活动由清丰县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室指导,县卫生健康委员会主办,副县长韩晓东任应急演练现场总指挥,清丰县第二人民医院、清丰县疾病预防控制中心、清丰第一医院全面参与,县疫情防控指挥部各专项工作组、各工作专班负责人,各乡镇疫情防控指挥部副指挥长,县直各医疗卫生机构主要负责同志,各乡镇卫生院院长到现场观摩。

本次演练通过模拟一位自高风险地区自驾车返清人员,到达县集中隔离点后在隔离观察期间出现发热、咳嗽症状,报告县疫情防控指挥部后,经县定点发热门诊医院、县疾控中心、县集中隔离点等医护人员通力合作、积极救治,展现出突发公共卫生事件发生后,信息上报、转运交接患者、核酸样本采集运送及检测、流行病学调查、医疗救治、消毒消杀、个人防护等过程中快速反应、操作娴熟、密切配合的高效应急处置实战能力。

活动现场,清丰第一医院疫情处置人员首先从手卫

生、穿戴防护用品两个方面进行个人防护操作演示,紧接着由各演练分队分别在设立的清丰县集中隔离医学观察点、清丰县疾控中心、清丰第一医院发热门诊、清丰县第二人民医院四个医疗救治场景内,真实呈现新冠肺炎疫情防控处置的各个环节。

演练结束后,该县疾控中心专家对此次活动进行了风险评估,评估结果为风险极低。同时,卫生监督人员对本次疫情处置进行了点评,整个应急演练过程处置规范,符合要求。

“此次应急演练活动,不仅有效检验了全县新冠肺炎疫情防控应急预案的实用性、科学性、可操作性,同时进一步强化属地管理责任,对疫情防控处置流程进行再规范,对做好秋冬季常态化疫情防控工作具有积极意义。”该县疫情防控指挥部相关负责人表示,下一步,清丰县将继续绷紧思想之弦、做足备战之功、提升应急之力,进一步完善新冠肺炎疫情应急处置联防联控的长效机制,增强新冠肺炎疫情应急处置意识,明确各部门工作职责,建立科学的应急预案体系,提高处置新冠肺炎疫情的能力,全力保障社会公众的健康和生命安全。



图片均为秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练现场图。
本报记者 李振涛 摄



驻县委办纪检监察组

适时监督提醒 增强节俭意识

本报讯 (记者 李振涛) “你单位开展督查工作租赁车辆是否有具体的规定?共租赁了多少辆车?对租赁的车辆是如何管理的?是否做到了节约提效?”根据县纪委监委工作部署,为认真履行监督提醒的责任,近日,驻县委办纪检监察组坚持围绕中心、服务大局,围绕县委营商环境办车辆租赁、节约提效等方面,开展了监督检查。

为全面准确地掌握相关情况,驻县委办纪检监察组通过听取主要负责人的汇报、查阅相关资料和实地查看车辆的使用登记程序等方式进行。其后,为严格控制用车成本,便捷、合理、安全地保障公务用车,就租赁车辆使用、如何进一步节约提效提出要求和合理化的建议。

明确责任分工。租赁车辆维修、保养、加油要专人管理,日常清洁、使用由各股室具体负责,违章缴费坚持“谁使用、谁负责”的原则,进一步强化驾驶员的文明驾驶意识。

开展安全教育。要定期开展安全教育培训,特别是在冬、夏两季为各股室人员提醒安全用车须知。

坚持节俭原则。在统一执行公务时,要严格执行统一派遣规定,合理规划出行路线,避免出现重复跑、折返跑的现象,能几人同行的,不分散多乘公务用车;在使用过程中,注重避免违章现象,如限行期间综合每日提醒限行号码,严禁限行车辆出行;定期开展节能知识培训讲座,正确判断和处理汽车使用过程中的各种情况,保持经济车速,严禁超速行驶。在确保行车安全的情况下,最大程度节省油耗。

清丰县持续精准发力 全力保障脱贫攻坚决战决胜

本报讯 (记者 李振涛) 10月19日,记者从清丰县获悉,今年年初以来,清丰县深入贯彻落实中央、省、市脱贫攻坚决策部署,瞄准全面脱贫目标任务,突出做好三个持续,保持政策稳定、持续精准发力,全力护航决战决胜脱贫攻坚。

持续突出重点攻坚,保持攻坚态势。狠抓脱贫质量,对1335户未脱贫户、332户脱贫监测户、401户边缘户实时监测,量身定制发展规划,明确乡镇长或攻坚组长担任帮扶责任人,确保全县剩余未脱贫户和“两类户”人均年收入达到4500元以上,实现高质量退出;狠抓重点攻坚,坚持领导带头,全员上阵,县委书记和县长分包贫困发生率超过1.5%的2个重点村,乡镇党委书记分包贫困发生率超过1%的18个重点村,并推动政策、资金向挂牌分包村倾斜聚集;狠抓项目建设,注重提高建设速度、提高项目

质量,增强带贫效果,投资11043万元,实施项目138个。

持续抓好政策落实,补齐短板弱项。强化问题整改,持续深化“六查六促”活动,扎实开展“一抓三提五确保”活动,对近年来各级反馈问题开展“回头看”,进行全面自我体检,确保省2019年度绩效考核反馈的3条具体问题和举一反三自查的89条问题,均按时间节点整改到位;强化政策落实,继续将解决“两不愁三保障”突出问题作为重中之重,组织14个硬仗指挥部进行全面排查,确保义务教育“控辍保学”问题全面清零,应补尽补,同时确保危房不住人、住人不危房,全面实现农村危房动态清零目标;强化兜底保障,提高2020年农村最低生活保障财政补助标准,加大临时救助力度,切实发挥好县乡集中供养、城乡日间照料、居家邻里照护等模式作用,做到特困群体“应兜尽兜、

应扶尽扶”。

持续拓宽增收渠道,巩固脱贫成果。做强特色产业,不断巩固创新带贫模式,大力实施产业奖补措施,继续打好产业带贫“组合拳”。目前,全县食用菌种植面积达1550万平方米,年产鲜菇25万吨;红薯种植10万亩;入驻家具企业191家,年产业带动200余万件;种植辣椒4万余亩。力争年底带动2.5万贫困人口增收。在促进创业就业方面,充分利用公益性岗位、16家带贫企业、49个扶贫车间、191个家具企业及本地建筑工地等渠道带动更多的贫困劳动力务工,实现“一户至少一人就业”目标,带动全县贫困劳动力20598人就业增收。在金融扶贫方面,深度挖掘可贷款存量户,对有发展需求和贷款意愿的贫困群众应贷尽贷。目前,全县金融扶贫贷款总额4.66亿元,覆盖贫困户11622户,户获贷率98.2%,其中户贷户用率40.1%。

依法打击村霸宗族黑恶势力 坚决保护人民群众合法权益